



蔡遠芳

2006/07/18 08:24 PM

 Urgent Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 極度反對政府開徵 "商品及服務稅"

近日香港政府就開徵商品及服務稅進行公眾諮詢，本人及身邊好多朋友都感到很不安，為什麼香港要開徵這麼一個對普羅大眾有這麼大影響的稅項呢？現在香港的財政情況好差咩？以曾蔭權為首的政府本來都幾得到市民的支持，但自建議開徵商品及服務稅後，我感覺到他們的民望開始下跌。

商品及服務稅的確對低下階層有很大的負面影響，例如綜援家庭，政府稱每年會支付他們2000元補助，但其實一般人都唔能夠將2000元很平均地分配在12個月，所以他的生活水平必定會下降。又例如有很多市民的收入大概每月9000元，既不能如綜援人士般得到補助，亦不能因為減薪奉稅而得益，實在是最受害的一群。

其實，政府若要擴大稅基，應該向一些奢侈品徵收稅項，因為買得起這些奢侈品的人都是消費力強的一群。絕對不是向柴米油鹽開刀，令草根階層雪上加霜。

總括而言，如果香港政府真的要強行開徵商品及服務稅的話，誓必引起公憤，沒有人會支持這樣的一個不負責，自私，無腦的政府。到時幾百萬人一齊上街我第一個支持。